



# Дела семейные

*Семья – это счастье, семья –  
это дом.  
Где любят и ждут, и не помнят  
о злом!*

**Газета** БУ СО ВО «Вологодский центр помощи детям,  
оставшимся без попечения родителей, №1»

№ 2 04.03. 2023

«С праздником!»



День защитника Отечества в  
России,  
Отмечаем широко мы всей  
страной.  
С вашим праздником, мужчины  
дорогие!  
Пусть сбываются мечты все до  
одной,  
Пусть все будет в жизни так, как  
вы хотели,  
Будет много пусть свершений и  
удач,  
Вам желаем достижения всех  
целей  
И решения поставленных задач!

Женский коллектив БУ СО ВО «ВЦПД № 1» во главе с директором Шолоховой Н.Н.

## «Дорогой добра и милосердия»



Сегодня [Вологодскому отделению Российского детского фонда](#) 35 лет. Много славных и важных дел совершено за это время. В стенах Вологодской картинной галереи прошло общее собрание отделения. В нем принял участие Губернатор области [Олег Александрович Кувшинников](#). Сотрудники фонда, члены Правления и Президиума, волонтеры и социальные партнеры подвели итоги за

2022 год и наметили планы на 2023 год. Председатель Вологодского регионального отделения «Российский детский фонд» Наталья Шамахова рассказала, как организация работает по целому ряду проектов и направлений, среди которых «Помощь детям-инвалидам», «Талантливые дети», «Мы верим в тебя», «Срочная социальная помощь», «Новогодний подарок», «Духовная защита».

На собрании сформирован новый состав Совета попечителей регионального отделения фонда. Губернатор области избран Председателем. Вместе с главой региона в попечительский Совет вошли руководители крупных предприятий, организаций и меценаты.

«Каждый, кто обращается в фонд, неизменно получает поддержку. Благодаря работе организации вологодские семьи знают, что им помогут справиться с любой трудной ситуацией, не оставят один на один с проблемой. Спасибо за бесценный труд и неравнодушие, за помощь тем, кто в этом особенно нуждается. Благодарю всех за оказанное мне доверие. Впереди пять лет плодотворной работы, направленной на помощь семьям и детям. Готов поддержать фонд в его добрых делах. Вместе мы сможем больше», – отметил Губернатор области Олег Кувшинников.

Одним из перспективных направлений фонда стало создание волонтерских отрядов. Наш центр оказывал содействие отделению фонда в проведении ряда мероприятий.

«Я благодарю волонтерский отряд за искреннее служение детству, - отмечает Наталья Николаевна Шамахова, - не считаясь с личным временем, наши специалисты и работники готовы протянуть руку помощи, какой бы не оказалась просьба. Это надежная опора регионального отделения».

Волонтеры социальные партнеры получили заслуженные награды. За значительный вклад в организацию мероприятий регионального отделения, поддержку всех начинаний и идей, доброе сердце, бескорыстие и преданность детству Благодарственным письмом Вологодское региональное отделение Российского детского фонда награждена Красавина Наталья Петровна.

Наши воспитанники подарили всем участникам хорошее настроение, порадовали творческими номерами.

## «Наставничество – путь к успеху!»



На Вотчине Деда Мороза в Великом Устюге состоялся региональный форум наставников "Наставничество - путь к успеху".

В форуме приняли участие воспитанник БУ СО ВО "Вологодский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, № 1" Виталий со своим наставником Моревым Иваном Николаевичем.

Иван Николаевич - выпускник центра 2006 года, с 2008 года является сотрудником нашей организации. Он уже несколько лет курирует братьев Князевых, один из которых на данный момент проходит службу в рядах Российской армии, другой находится на воспитании в нашем учреждении, в этом году заканчивает 9 класс.

Иван достойно выступил и представил роль наставника в сохранении семейных и родственных отношений. Рассказал о своем опыте наставничества и опыте других выпускников.

Награжден Благодарностью Департамента социальной защиты населения Вологодской области. От всей души поздравляем с заслуженной наградой!



## «Символ мужества и героизма»

В центре прошел урок мужества на тему "Сталинградская битва. Как это было". Мероприятие посвящено 80-летию победы нашего народа в Сталинградской битве.

Сталинградская битва - одно из важнейших и крупнейших генеральных сражений Второй мировой и Великой Отечественной войн. События 17 июля 1942 - 2 февраля 1943 гг. изменили ход истории: "немецко-фашистская машина" была сломлена.



План немцев по молниеносному захвату города провалился. Наши войска не дали врагу открыть путь к Кавказу, к запасам нефти, помешали выйти к восточному побережью Чёрного и Азовского морей, завладеть важными территориями на юге России.

Битва за Сталинград показала, что наша армия может успешно сопротивляться германским захватчиками. Это повысило боевой дух советских войск и убедить весь мир, что гитлеровская армия не всесильна.

В ходе урока воспитанникам рассказали о героизме и мужестве советских солдат в битве за Сталинград. Ребята познакомились с историческими памятниками той великой битвы: Мамаевым курганом, домом Павлова. К мероприятию была оформлен стенд «Город-герой Сталинград». Завершился урок просмотром документального фильма.

Никто не забыт - ничто не забыто!

## «Примите наши поздравления с юбилеем!»

11 февраля вся страна отмечала 100-летие Гражданской авиации России. У наших друзей, сотрудников [Авиапредприятия "Северсталь"](#), ещё один праздник - 90-летие Череповецкого аэропорта. Пилоты, бортпроводники, диспетчера, технические специалисты авиакомпании - настоящие профессионалы своего дела и люди с большим и добрым сердцем.



Николай Николаевич - давний друг нашего учреждения, внимательный и отзывчивый человек. О его добрых делах знают все ребята нашего центра. Николай Николаевич является почетным гостем на мероприятиях в нашей большой дружной семье. К новогодним праздникам сотрудники авиапредприятия вручили Сертификат на покупку кондиционера и его установку в музыкальном зале для комфортных занятий танцевального коллектива центра.

Авиапредприятие для детей организует выезды на хоккейные матчи, в аквапарк, кинотеатры, Авиасалон Жуковский. Такие мероприятия развивают детей и учат быть сильнее и ответственнее. В честь праздника Николай Николаевич для воспитанников организовал экскурсию и праздничный стол, вручил мягкие игрушки «Самолётик».

Коллектив взрослых и детей нашего учреждения сердечно поздравляет друзей из авиапредприятия «Северсталь» с праздником и желает всегда чистого, мирного неба и лётной погоды!